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1

校訓である「自律・敬愛・剛健」を基本理念とし，
「知・徳・体」の調和のとれた人間形成を目指した教
育活動がなされている。

35.1 60.0 4.6 0.5 3.3 - 3.2 33.7 61.8 3.9 0.6 33.6 62.7 3.7 0.0 38.5 54.6 6.2 0.8

2

人権教育を基本として，教育活動について保護者・
地域の意見や要望，相談等を聞く機会を設け，ニー
ズに対応した教育活動を行うよう努めている。

32.4 58.9 8.4 0.5 3.2 - 3.1 30.9 59.6 9.6 0.0 32.8 60.4 6.7 0.0 33.8 56.2 8.5 1.5

3

文武両道の教育方針の下に，部活動・生徒会活
動・学校行事（ボランティア活動を含む）に積極的に
参加する環境を整えている。

49.4 46.0 4.8 0.0 3.5 - 3.4 48.9 46.1 5.1 0.0 52.2 41.8 6.0 0.0 46.9 50.0 3.1 0.0

4

日頃の学習の様子などはホームページ，学校から
配布される資料やPTAの集会などで知ることができ
る。

51.9 41.5 6.2 0.7 3.5 - 3.3 46.6 46.6 6.2 0.6 56.0 36.6 7.5 0.0 54.6 39.2 4.6 1.5

5
生徒に学習課題（予習・復習・宿題等）を適切に課
している。

41.2 52.1 6.2 0.7 3.3 - 3.3 39.3 51.1 8.4 1.1 38.8 56.0 5.2 0.0 46.2 49.2 3.8 0.8

6
授業時数の確保に努め，生徒の学力向上に資する
授業を展開している。

37.2 57.5 4.8 0.7 3.3 - 3.3 37.1 57.9 4.5 0.6 32.8 61.9 5.2 0.0 41.5 52.3 4.6 1.5

7
学習時間確保のために具体的・効果的な指導助言
を行っている。

32.4 56.8 10.0 1.0 3.2 - 3.1 29.2 59.0 11.8 0.0 29.1 58.2 11.2 1.5 40.0 52.3 6.2 1.5

8
基本的生活習慣の確立や服装容儀，いじめの禁止
等についてよく指導がなされている。

37.9 57.2 4.6 0.5 3.3 - 3.3 36.5 55.6 6.7 0.6 41.8 56.0 2.2 0.0 35.4 60.0 3.8 0.8

9
学校は，生徒の見守りや相談体制の充実に努めて
いる。

35.9 55.8 8.2 0.3 3.3 - 3.2 32.6 57.9 9.0 0.0 38.1 54.5 7.5 0.0 37.7 53.8 7.7 0.8

10 生徒は，校内外を問わずよくあいさつをする。 31.5 53.0 14.8 1.0 3.2 - 3.1 27.5 56.7 14.0 1.7 33.6 48.5 17.2 0.7 34.6 52.3 13.1 0.0

11

生徒は校則や道徳，公共の場におけるマナー（交
通ルール，乗車マナー等）などをわきまえ，よく守っ
ている。

32.7 61.0 6.4 0.0 3.3 - 3.2 29.2 60.7 9.6 0.0 38.1 58.2 3.7 0.0 31.5 63.8 4.6 0.0

12
生徒の進路実現のために，一人一人の進路目標を
具体化させ，意識の向上を図っている。

36.0 55.0 8.0 1.2 3.3 - 3.2 32.0 57.3 10.1 0.6 32.1 58.2 9.7 0.0 45.4 48.5 3.1 3.1

13

生徒の進路志望状況や3年間を通した指導体制を
ふまえ，学力向上に向けた進路指導や教科指導に
尽力している。

39.9 51.9 7.5 1.0 3.3 - 3.2 36.0 57.3 6.2 0.6 35.1 53.7 11.2 0.0 50.0 42.3 5.4 2.3

14
学部学科研究や入試制度等について，時期に応じ
た適切な情報を提供している。

33.1 55.0 11.6 0.5 3.2 - 3.1 31.5 56.7 11.8 0.0 29.1 56.0 14.9 0.0 39.2 51.5 7.7 1.5

15
各種検診，薬物乱用防止教育，性教育，心の教育
等の保健・安全指導は適切に実施されている。

33.9 45.5 20.7 0.0 3.1 - 3.3 38.8 59.0 59.0 0.0 47.0 50.7 2.2 0.0 40.0 56.9 3.1 0.0

16
生徒の体力，運動能力，気力・耐性力の向上に向
けた適切な指導がなされている。

30.7 47.1 21.9 0.4 3.1 - 3.2 34.8 57.3 57.3 0.6 37.3 57.5 5.2 0.0 39.2 54.6 5.4 0.8

17
学校はICTを含め施設設備等の整備に努め，生徒
の学習環境を整えている。

39.0 53.4 7.1 0.7 3.3 - 3.2 42.7 50.6 6.7 0.0 37.3 58.2 3.7 0.7 35.4 52.3 10.8 1.5

18
学校徴収金等の会計処理，証明書等の処理等が適
切になされている。

55.5 41.5 3.2 0.0 3.5 - 3.5 50.6 46.1 3.4 0.0 53.7 42.5 3.7 0.0 63.8 33.8 2.3 0.0
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生活指導において，評価１をつけた保護者の意見の中で何かの機会で本校を訪れた際に「教員のあいさつ，生
徒のあいさつ」がなかったとの意見があった。教職員もあいさつを励行すると同時に，全校朝礼や学年集会だけ
でなく，日頃から全職員で指導する必要がある。

全ての項目が前年比と同等か上昇している。個別の保護者からは厳しい意見はいただいてはいるが，全体的に
は本校の学校経営に対して概ね良いと評価している保護者が多かったと思われる。

評価４（よくあてはまる，大変努力している）の割合が40％以上である項目が４項目（項目３，項目４，項目５，項
目18）だけである。係から見ると本校職員の取組は良好だと思われるが，保護者にも分かるような情報提供のあ
り方を考えていく必要がある。昨年度に比べてタブレット使用は増加しているが，保護者にはあまり伝わっていな
い印象を受ける。
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134 名回答 130令和4年度　保護者による学校評価項目

1学年（％）学校全体（％）

令和５年度　保護者による学校評価アンケート  集計結果
※　評価基準

４　＝　よくあてはまる。大変努力している。　　　　　　　　　　　　　３　＝　ややあてはまる。努力している。

２　＝　あまりあてはまらない。あまり努力していない。　　　   　　１　＝　全くあてはまらない。努力不足である。

令和6年1月26日


